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о назначении административного наказания по делу

об административном правонарушении №АЗ-121/17

17 октября 2017 года г. Майкоп

<…>, рассмотрев протокол от 11.10.2017 и материалы дела №АЗ-121/17, возбужденного в
отношении должностного лица - <…>

УСТАНОВИЛ:

Рассмотрение данного дела относится к компетенции заместителя руководителя
Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Адыгея.

Обстоятельства, исключающие производство по делу №АЗ-121/17 не установлены.

Обстоятельства, исключающие возможность рассмотрения данного дела отсутствуют.

Рассмотрение дела об административном правонарушении №АЗ-121/17 осуществлено с
участием <…>.

Заказчиком - ФКУ «ГБ МСЭ по Республике Адыгея (Адыгея)» Минтруда России (далее –
Заказчик) 03.04.2017 на официальном сайте для размещения закупок zakupki.gov.ru (далее –
Официальный сайт) размещено извещение и документация электронного аукциона на
поставку товара (металлические шкафы) для нужд Федерального казённого учреждения
«Главное бюро медико-социальной экспертизы по Республике Адыгея (Адыгея)»
Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации (извещение
№0876100000417000012) (далее – Аукцион).

Начальная (максимальная) цена контракта: 88 327,75 рублей.

Источник финансирования – Федеральный бюджет.

Согласно части 3 статьи 29 Закона о контрактной системе при определении поставщиков
(подрядчиков, исполнителей), за исключением случая, если закупки осуществляются у
единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), заказчик обязан предоставлять
преимущества организациям инвалидов в отношении предлагаемой ими цены контракта в
размере до пятнадцати процентов в установленном Правительством Российской Федерации
порядке и в соответствии с утвержденными Правительством Российской Федерации
перечнями товаров, работ, услуг. Информация о предоставлении таких преимуществ
должна быть указана заказчиком в извещениях об осуществлении закупок и документации о
закупках в отношении товаров, работ, услуг, включенных в указанные перечни. В случае, если
победителем определения поставщика (подрядчика, исполнителя) признана организация
инвалидов, контракт по требованию победителя заключается по предложенной им цене с
учетом преимущества в отношении цены контракта, но не выше начальной (максимальной)
цены контракта, указанной в извещении об осуществлении закупки.

Постановлением Правительства РФ от 15.04.2014 N341 "О предоставлении преимуществ
организациям инвалидов при определении поставщика (подрядчика, исполнителя) в
отношении предлагаемой ими цены контракта" (далее – Постановление №341) определен
Перечень товаров, работ, услуг, при закупке которых предоставляются преимущества
организациям инвалидов, в который включен Код по Общероссийскому классификатору
продукции по видам экономической деятельности (ОКПД 2) ОК 034-2014 (КПЕС 2008) – 31.01.1
«Мебель для офисов и предприятий торговли».



В Извещении о проведении электронного аукциона, Заказчиком установлен Код по ОКПД2 -
31.01.11.120, который входит в Перечень, утвержденный Постановлением N341.

Между тем, в нарушение статьи 29 Закона о контрактной системе в Извещении о проведении
электронного аукциона, а также Аукционной документации информация о предоставлении
преимуществ организациям инвалидов Заказчиком не указана.

В соответствии с частью 4.2 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) утверждение конкурсной
документации, документации об аукционе, документации о проведении запроса
предложений, определение содержания извещения о проведении запроса котировок с
нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о
контрактной системе в сфере закупок, за исключением случаев, предусмотренных частями 4
и 4.1 настоящей статьи, - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц
в размере трех тысяч рублей.

Согласно представленной Заказчиком информации (исх. №674 от 27.09.2017) ответственным
за утверждение аукционной документации с нарушением требований, предусмотренных
законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок
является <…>.

В соответствии с примечанием к статье 2.4 КоАП РФ лица, осуществляющие функции члена
комиссии по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для обеспечения
государственных и муниципальных нужд, контрактные управляющие, работник контрактной
службы, совершившие административные правонарушения, предусмотренные статьями 7.29
- 7.32, частями 7, 7.1 статьи 19.5, статьей 19.7.2 настоящего Кодекса, несут административную
ответственность как должностные лица.

Таким образом, в действиях <…>., по утверждению Аукционной документации с нарушением
требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной
системе в сфере закупок, содержится состав административного правонарушения,
предусмотренного частью 4.2 статьи 7.30 КоАП РФ.

Временем совершения административного правонарушения является дата утверждения
Аукционной документации – 03.04.2017.

Местом совершения административного правонарушения является – Федеральное
казенное учреждение «Главное бюро медико-социальной защиты Российской Федерации по
Республике Адыгея (Адыгея)» Министерства труда и социальной защиты Российской
Федерации.

Обстоятельства, смягчающие административную ответственность, определенные статьей
4.2 КоАП РФ при рассмотрении дела не установлены.

Обстоятельства, отягчающие административную ответственность, определенные статьей 4.3
КоАП РФ при рассмотрении данного дела не установлены.

Обстоятельства, свидетельствующие о малозначительности совершенного
административного правонарушения, должностным лицом, уполномоченным на
рассмотрение дела об административном правонарушении, не выявлены.

Руководствуясь статьей 23.66, статьей 29.9, а также частью 4.2 статьи 7.30 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Признать должностное лицо – <…>, виновной в утверждении Аукционной документации с
нарушением требований статьи 29 Закона о контрактной системе, что предусматривает



ответственность по части 4.2 статьи 7.30 КоАП РФ.

В соответствии с частью 4.2 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) утверждение конкурсной
документации, документации об аукционе, документации о проведении запроса
предложений, определение содержания извещения о проведении запроса котировок с
нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о
контрактной системе в сфере закупок, за исключением случаев, предусмотренных частями 4
и 4.1 настоящей статьи, - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц
в размере трех тысяч рублей.

2. Наложить на должностное лицо – <…>, штраф в размере 3 000 (Трех тысяч) рублей.

В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП РФ штраф должен быть уплачен не позднее 60
дней со дня вступления постановления о наложении штрафа в законную силу либо со дня
истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП.

В соответствии с частью 5 статьи 3.5 КоАП РФ сумма административного штрафа подлежит
зачислению в бюджет в полном объеме.

В соответствии с частью 1 статьи 30.1 и статьей 30.3 КоАП РФ постановление по делу об
административном правонарушении может быть обжаловано в вышестоящий орган,
вышестоящему должностному лицу либо в районный суд по месту рассмотрения дела в
течение 10 дней со дня вручения или получения копии постановления.

Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП РФ постановление по делу об административном
правонарушении вступает в законную силу после истечения срока, установленного для
обжалования постановления по делу об административном правонарушении, если
указанное постановление не было обжаловано или опротестовано.

Согласно пункту 6 части 1 статьи 46 Бюджетного кодекса Российской Федерации штрафы
подлежат зачислению в соответствующие бюджеты: за нарушение законодательства о
размещении заказов при размещении заказов для нужд Российской Федерации - в
федеральный бюджет, для нужд субъектов Российской Федерации - в бюджеты субъектов
Российской Федерации, для нужд муниципальных образований – в бюджеты муниципальных
образований и.т.д.

Реквизиты для уплаты штрафа в бюджет:

Управление Федерального казначейства МФРФ по РА (Адыгейское УФАС России)

ИНН - 0105019739

КПП - 010501001

ОКТМО -79701000

БИК - 047908001

Р/сч -40101810100000010003, НБ Республика Адыгея Банка России г.Майкоп

Код - 161 116 33010 01 6000 140

УИН - 16147101700000971214

Согласно части 1 статьи 20.25 КоАП неуплата административного штрафа в срок влечет
наложение административного штрафа в двукратном размере суммы не уплаченного
административного штрафа.



В соответствии с Федеральным законом от 02.10.2007 N 229-ФЗ "Об исполнительном
производстве" в случае неуплаты административного штрафа в установленный законом
срок, УФАС России направляет материалы дела об административном правонарушении в
Федеральную службу судебных приставов.

 


